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Marzena Rogalska i Michał Piróg dołączają do kampanii społecznej
„XI. Nie porzucaj”! 
Tancerz Michał Piróg i dziennikarka Marzena Rogalska dołączyli do kampanii społecznej XI. Nie porzucaj. Zgodzili się zapozować w sytuacji, w jakiej znajdują się porzucone zwierzęta, aby uświadomić wszystkim, jak okrutną rzeczą jest porzucenie psa. Kampania akcji Karmimy Psiaki ma również skutkować stworzeniem serwisu będącego bazą hoteli dla zwierząt i hoteli przyjaznych czworonogom. Nie uda się to bez zaangażowania internautów. Projekt można wesprzeć na wspieram.to/nieporzucaj.

Trwa kampania społeczna „XI. Nie porzucaj”, zorganizowana przez krakowską akcję Karmimy Psiaki. Projekt powstał, aby walczyć ze zjawiskiem porzuceń i krzywdzenia zwierząt, zarówno w wakacje jak i w ciągu całego roku. Powody porzuceń są różne, jednak łączy je jedno – cierpienie zwierzęcia. 

Zdjęcia pokazują Michała Piróga i Marzenę Rogalską w sytuacjach, w jakich znajdują się porzucane, krzywdzone zwierzęta – skatowane, wywożone samochodem do lasu, a później porzucane, topione w rzece, z kamieniem przywiązanym do szyi. Zdjęcia mogą oburzać swoją dosłownością – pokazują człowieka w sytuacji, w jakiej znajduje się zwierzę. Jednak o to właśnie chodziło zarówno twórcom, jak i gwiazdom uczestniczącym w sesji – chcą wstrząsnąć każdym, komu przyjdzie do głowy porzucenie psa czy kota.

Twórcy kampanii „XI. Nie porzucaj” wiedzą, jak rozwiązać ten problem. Każdy, kto wejdzie na stronę wspieram.to/nieporzucaj i wesprze zbiórkę, również przyczyni się do jego rozwiązania. Akcja Karmimy Psiaki potrzebuje pomocy finansowej, aby stworzyć serwis, który będzie bazą hoteli dla zwierząt i hoteli przyjaznych czworonogom. Sporo osób nie wie, że może bez problemów podróżować ze swoim Psiakiem lub zostawić go pod opieką w hotelu dla zwierząt i że, co więcej, nie kosztuje to dużo! Każdy może wesprzeć projekt, wystarczy dosłownie parę złotych.

Fotografie zostały zrealizowane przy współpracy Fundacji Sarigato z fotografem Piotrem Myszkowskim - INVICTUS PRODUCTION i jego zespołem - stylizacja: Hanna Duda. Charakteryzacja/Make-up: Katarzyna Duszyńska, Ewelina Mróz. Stylizacja włosów: Aneta Ragus.
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