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Informacja prasowa
Kliknij w banner, pomóż psiakom
„Bo nie wpadłem pod auto”, „Bo stałem się niepotrzebny”, „Bo mnie nie chcieli” – to hasła na projektach najnowszych billboardów akcji Karmimy Psiaki, w których występują Fana, Fafik i Mazzy. 3 miliony internetowych kliknięć wystarczy, aby pojawiły się one w miastach pochodzenia psiaków – w Gdańsku, Uciechowie i Rzeszowie. 
„Pomagaj codziennie” to akcja podnosząca świadomość problemu bezpańskich psów. Klikając pod bannerem poszczególnych projektów, każdy przyczynia się do stworzenia billboardu – dzięki sponsorom billboardy będą powstawać przy uzyskaniu 3 milionów kliknięć pod każdym obrazkiem. 

W III edycji akcji bohaterami stała się Fana z Gdańska, Fafik z Uciechowa i Mazzy z Rzeszowa – być może dzięki medialnemu rozgłosowi szybciej znajdą dom. Tak stało się ze Śnieżkiem z Krakowa, który po rozpoczęciu kampanii wielkoformatowej podczas II edycji szybko znalazł dom. 

Podczas poprzedniej edycji udało się uzyskać potrzebną liczbę głosów już po 3 miesiącach. Obecnie można wesprzeć akcję poprzez stronę www.karmimypsiaki.pl/pomagaj-codziennie – klikać można raz dziennie. 
Podczas III edycji akcji Karmimy Psiaki, oprócz kampanii „Pomagaj codziennie”, odbywają się między innymi Maratony Zumby czy koncert z cyklu Hauasujemy; wspomagać psiaki można również poprzez innowacyjny projekt „Pomagaj przy okazji”. Więcej o projektach na naszej stronie www.karmimypsiaki.pl oraz fanpage www.facebook.com/karmimypsiaki.

***
Zainicjowana przez Fundację Sarigato akcja Karmimy Psiaki trwa od listopada 2011 roku – tegoroczna, trzecia już edycja, tym razem wesprze 16 schronisk w całej Polsce. W ciągu całej akcji zebrano ponad 9,5 tony karmy, znaleziono dom dla ponad 300 psów, zaś pomocy udzielono 35 schroniskom. W akcję włączyło się ponad 300 000 osób, zaś na Facebooku można zauważyć ponad 90 000 aktywnych fanów.
W marcu 2014 roku Agnieszka Sadowska oraz Paulina Wojtowicz, tworzące zarząd Fundacji, otrzymały Laur Magellana w kategorii Debiut Roku 2013 za stworzenie i zorganizowanie największej inicjatywy w Polsce mającej na celu pomoc bezdomnym psom. Jury doceniło również dodatkowe działania zwiększające skalę aktywności.
Podsumowanie akcji karmimypsiaki.pl w formie infografiki: www.karmimypsiaki.pl/info. 
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